

DECLARAȚII: versiunea 22.051/1 (13.05.2022)

Versiunile vor fi de acum încolo incrementate după următorul algoritm: anul, luna, număr versiune din lună / versiunea minoră.

Toți clienții WinMENTOR pot folosi noua versiune de DECLARAȚII începând cu versiunea WinMENTOR 22.031 pentru SAF-T și versiunea WinMENTOR 892.01 pentru restul declarațiilor.

Diverse – Constante generale :

- S-a rezolvat problema generării pdf-ului atunci când Mod execuție era setat pe validare declarație și crearea fișier pdf (se returna eroare cum că pdf-ul nu a fost creat).

D394:

- Modificare versiune xml conform OPANAF 77/2022 utilizat începând cu declararea obligațiilor fiscale aferente lunii aprilie 2022.

Bilant:

- S-a corectat problema opțiunii inhibate de la Fișier pentru import situație precedentă.

Adeverinte:

- Asigurat CASS – se aduce data completă la termenul de valabilitate al certificatului medical anterior (înainte se aducea numai ziua).

Atentie!

Aplicația Declarația 406 SAF-T este de sine stătătoare și se achiziționează separat de orice altă aplicație din gama WinMENTOR pentru care dețineți dreptul de utilizare. Pentru ofertă și detalii, luați legătura cu distribuitorul local sau agentul nostru de vânzări caruia îi sunteți arondat.

Consultați documentația **WMC - Declarația 406 SAF-T** pentru a afla pașii de instalare, configurările necesare, structura declarației și modalitatea de generare.

Atenționările generate de programul DUKIntegrator nu reprezintă un impediment pentru depunerea declarațiilor la ANAF (vor apărea atenționări și la contractele de tip A, în cazul în care zilele lucrate diferă de zilele de contract activ – adică, atunci când întreruperile fără salariu sau nemotivatele nu sunt considerate ca zile de suspendare, nefiind raportate în REVISAL).

Observații:

În meniul HELP, s-a introdus opțiunea „Verifică actualizări” care caută pe adresa noastră de ftp existența unei noi versiuni de program. În cazul în care o găsește, vă anunță, urmând ca dumneavoastră să hotărâți dacă faceți actualizarea sau nu.